
Eine Auflistung möglicher Tastingthemen: 
 
Einsteiger-Tasting 
Verkosten Sie sechs Klassiker der einzelnen, geschmacklich völlig unterschiedlichen 
Herstellungsregionen aus Schottland, Irland, den USA, Japan oder anderen Teilen 
der Erde. 
 
Fortgeschrittenen-Tasting 
Verkosten Sie mit uns Whiskeys aus der Herstellung einer einzigen Distillerie, aus 
einem Jahrgang, von einem oder mehrerer unabhängiger Abfüller, aus einer 
bestimmten Region oder auch kostbare Raritäten, die den Ruf des Whiskeys 
begründen. 
 
Die schottischen Inseln 
Machen Sie mit uns eine Reise entlang der schottischen Küste: ausgesuchte 
Whiskeys von Skye, Jura, Arran, Islay, Mull und Orkney 
 
Isle of Islay 
Wenn wir schon bei den Inseln sind, darf dieser Abend natürlich nicht fehlen. Eine 
Whiskyauswahl von der Whiskyinsel überhaupt. Lassen Sie sich überraschen! 
 
Irish Whiskey 
Diese Whiskeys werden in letzter Zeit immer beliebter. Ein Abend, der zeigt, es gibt 
mehr als nur Paddy`s und Tullamore Dew. Haben Sie schon mal einen "Pure Pot 
Still" probiert? 
 
Irland versus Schottland 
3 irische Whiskey und 3 schottische Whisky werden an diesem Abend verkostet und 
verglichen. Wo sind die Gemeinsamkeiten und wo die Unterschiede beider 
Whiskynationen. 
 
World of Whiskeys 
Nicht nur in Schottland, Irland und den USA wird Whiskeys hergestellt. Machen Sie 
mit uns einen Streifzug durch die Welt, von Deutschland über Österreich, Frankreich, 
Wales und Schweden hin nach Australien, Kanada und in den Osten, nach Indien 
und besonders Japan oder auch Taiwan! Probieren und staunen Sie! Finden Sie 
Ihren Whiskeys und erweitern Sie Ihr Wissen. 
 
Asiatische Whisky 
Eine Reise durch Welt asiatischer Whisky. Was ist das Geheimnis dieser Vertreter 
der Whiskywelt. 
 
Ladies Night 
Nicht nur Rauch und Torf sind für viele ein Grund Whiskeys zu trinken. Bringen Sie 
Ihrer Frau oder Freundin Ihr Hobby näher, zum Beispiel mit Whiskeys aus 
verschiedenen Wood-Finish Abfüllungen. Trotz des Titels nicht nur für Frauen! 
 
Die „Unabhängigen“ 
Wer hat sie zumindest nicht schon einmal gesehen: Die Abfüllungen von Firmen wie 
Signatory, Gordon & MacPhail, Murray MacDavid, Cadenhead's und anderen. Was 
steht hinter diesen Abfüllungen. Was bekomme ich für mein Geld? Sind diese 



Whiskys besser oder schlechter als die von den Produzenten abgefüllten? Probieren 
Sie und entdecken Sie die Vielfalt! 
 
Individual-Tasting 
Gerne stellen wir auch für Sie und mit Ihnen ein individuelles Arrangement für Ihren 
speziellen Anlass zusammen. 
 

Whisky und Käse 
Ein faszinierendes Duo “Whisky und Käse”. Käse ist ein ideales Gegenstück zu 
Whisky, da es den komplexen Geschmack im Glas hervorbringt und verstärkt. 
 
Whisky und Schokolade 
Eine Kombination die Gourmets ins Schwärmen geraten lassen. Die 
Geschmacksvielfalt der beiden Produkte gibt viele Möglichkeiten zum Kombinieren. 
Kontaktieren Sie uns! 
 
Bourbon and Burger 
Amerikanische Whiskey und dazu ein passender Burger. Auf dem Grill brutzeln 
leckere Fleischpaddies und Sie verkosten während dessen div. Bourbon, Rye oder 
Corn-Whiskey aus den USA. 
 
Torf und Rauch trifft auf Schinken und Speck 
Für Freunde rauchiger und torfiger Whisky genau das Richtige. Foordpairing par 
excellence;-) Wer glaubt das passt nicht zusammen der wird durch seinen Gaumen 
eines Besseren belehrt. 
 
Whisky und Bier 
Bei diesem Tasting kombinieren wir die Genusswelt von Bier und Whisky. 
Gemeinsam haben sie einen Grundstoff und was noch? Finden wir es heraus.  
 
Whisky und Wein 
Whisky werden heutzutage gerne in Weinfässern gelagert. Schauen wir doch was 
vom Wein im Whisky bleibt. Weinsorten werden verkostet deren Fässer für 
Whiskylagerungen verwendet werden. Sei es für eine komplette Reifung oder 
lediglich für ein sogenanntes Finish. 

Dies ist nur eine kleine Auswahl an Tastings. Sie haben Ideen? Lassen Sie uns 
darüber reden 


